11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.09.2010 11:45:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.09.2010 21:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185282/answer/185283




TpY3MU - B ipemenax HOPMHI.

B ciepmorpamme CyIeCTBEHHbBIE OTKJIOHEHUS (0JIUT0aCTEHOTEPATO300CIepMus). BeposTHOCTD
3a4YaTHs eCTEeCTBEHHEIM ITyTeM IIPU TAaKO# CliepMorpaMMe OYeHb Hu3Kasi. ClieyeT BHIIOTHUTE
TIOBTOPHYIO CIIEPMOTrpaMMy (KakK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 He[leNld [JIsI UCKITIOYEHUS OTHOKY
nabopaTopuu). Eciiu u3MeHeHUs COXPAHSITCS, TO HE0OOXOOUMEl OCMOTP U 06CTIeOBaHNe Y aHOPOJIora
7S BRISICHEHUS IPUYMHBL U3MEHEHUH U monbopa TIeuyeHus.



